
 

 

 

 

 

 

 المانحين والداعمين  تقرير نتائج قياس رضا 

 

 %88.76 :المانحين والداعميننسبة رضا   ❖

  22على الاستبيان  اعدد الذين أجابو  ❖

 

 

 

 لواتس اب لتواصل ضيل ااجابوا بتف 59.1%

 لتواصل اجابوا بتفضيل الجوال   27.3%

 

 

 

 

 

 

13.6%                                       



 

 

 

 

 

 

 

 التواصل الاجتماعيموقع  40.9%

 ارف والأصدقاء المع 40.9%

 اخرى  22.7%

 الإلكترونيف على الجمعية عن طريق موقع الجمعية التعر   اجابوا تم13.6% 

 الاذاعة  13.6%

 الحملات الدعائية 9.1% 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تواصل مع الجمعية الجوال لااجابوا طريقة   81.8%

 رتوني  لكالبريد الااجابوا  13.6%

 التواصل المباشر  % 9.1

 نح الخاصة بهم بوابة او منصة الم 9.1%

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

      

 التواصل  أسلوب على تماما  راض  اجابوا ب 86.4%         

 اجابوا براض  9.1%         

 يد محا  4.5%       

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 التواصل مع الجمعية   على تماما اجابوا براض    % 81.8    

 اجابوا براض    % 13.6    

 محايد % 4.5    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

        

 استفساراتهم وطلباتهم على  الإجابةدرجة   ىعل جابوا ا 81.8%        

 اجابوا براض   % 9.1          

 محايد9.1%          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

   إليهم رير واخبار الجمعية تقا وصول  لىاجابوا براض  تماما ع 81.8 %          

 براض   ااجابو 9.1%          

 محايد  9.1%          

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يتلقونها من الجمعية لمالية التي ارير اوضوح التق لىاجابوا براض  تماما ع 77.3%     

 محايد 18.2%      

   اجابوا براض       4.5%  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م المقدم منهم ع صرف الجمعية للدطريقة  لى جابوا براض  تماما عا 77.3%     

 محايد  18.2%    

   ا براض  اجابو  4.5%       

 

      

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 قرار التبرع لها كافية لاتخاذ معية بالمعلومات ال تزويد الج  لىجابوا براض  تماما عا 77.3%    

 محايد      18.2%

 يحتاج الى تحسين  4.5%    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ها ساهموا فيتي اطلاع الجمعية على تطورات المشاريع ال لىاض  تماما عبر  اجابوا  66.7%      

 اجابوا براض    14.3%    

 محايد19%      

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وضوح أهداف الجمعية بشكل كاف  لى  تماما ع  براض   جابوا ا 72.7%

 ا براض   اجابو  18.2%

 محايد   4.5%

 اجابوا يحتاج الى تحسين  4.5%

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 تحقيق الجمعية لمتطلعاتهم  لىتماما ع  اض   بر اجابوا  68.2%   

 براض   ا و ابجا 18.2%   

 محايد   % 13.6

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لتعامل مع الجمعية  تجربتهم في ا لىع  اتمام بـ راض    ا و اجاب 81% 

 بـ راض   اجابوا 4.5%

 محايد  4.5%

 يحتاج الى تحسين   اجابوا 9.1%

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 ي يم النهائ ي نتائج التق

 التواصل  أسلوب علىا ضبالر  ااجابو  95.5% ❖

 

 درجة التواصل مع الجمعية  بالرضا علىا اجابو  95.4% ❖

 

 على استفساراتهم وطلباتهم  الإجابة درجة علىاجابوا بالرضا  % 90.9 ❖

  

 م جمعية له وصول التقارير واخبار ال علىاجابوا بالرضا  % 90.9 ❖

 

 الجمعية التي يتلقونها من المالية  رير  ح التقاو وضلى اجابوا بالرضا ع 81.8% ❖

 

 دم منهم صرف الجمعية للدعم المق على طريقة بالرضا  ااجابو  81.8% ❖

 

 الكافية لاتخاذ قرار التبرع   تالجمعية بالمعلوما تزويد  علىا بالرضا اجابو  95.5% ❖

 

 فيها  ساهموا المشاريع التي    اشعار الجمعية لتطورات  علىلرضا با ااجابو  81% ❖

 

 ية ف الجمعهداا  حعلى وضو  ا بالرضا اجابو  90.9% ❖

 

 على تحقيق الجمعية لتطلعاتهم اجابوا بالرضا  86.4% ❖

 

 الجمعية على تحقيق تجربتهم مع اجابوا بالرضا  86.3 ❖

 

 

 


